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VOLGNUMMER DATUM TEAM 

81-2014 02-07-2014 Raadsgriffie  

   

CORRESPONDENTIENUMMER BIJLA GEN RAADSCOMMISSIE 

2014-26130 1  AZ&M 

   

ONDERWERP RAADSVOORSTEL  STELLER 

Bekrachtiging geheimhouding ingevolge art. 25 GW. 

 

Maurice Cobben 

maurice.cobben@maastricht.nl 

 
 

AAN DE GEMEENTERAAD, 
 
 
1. Samenvatting 
 
De wethouders Aarts en Van Grootheest hebben op 28-06-2014 informatie verstrekt aan de 
leden van de raadscommissies SO en AZ&M en aan twee leden van de Rekenkamer. De 
gewisselde informatie valt onder geheimhouding. 
 
 
2. Beslispunten 
 
1. De geheimhouding van de door de wethouders Aarts en Van Grootheest aan de leden van 

de raadscommissies SO en AZ&M en aan twee leden van de Rekenkamer te bekrachtigen. 
2. Hetgeen is verstrekt  heeft betrekking op informatie inzake de relatie gemeente en 

ondernemers. Als motivering wordt door het college aangegeven dat - conform de criteria uit 
de Wet openbaarheid van bestuur - openbaarmaking van de verstrekte informatie kan 
leiden tot financiële en economische schade voor de gemeente en/of bedrijven. 

3. De geheimhouding strekt tot het moment dat hij wordt opgeheven. 
 
 
3. Aanleiding 
 
Het gemeentebestuur van Maastricht kenmerkt zich door openheid. Alle vergaderingen en de 
voorbereidende stukken zijn openbaar, tenzij. De toevoeging tenzij moet dan gemotiveerd zijn 
door een van de gronden voor geheimhouding zoals verwoord in de Wet op de Openbaarheid 
van Bestuur. Soms kan het belang van derden of van de gemeente zelf geschaad worden bij 
openbare behandeling waardoor geheimhouding is vereist. Soms ook wordt het college bij wet 
verplicht om bijvoorbeeld in het kader van de actieve informatieplicht of het melden van 
omvangrijke privaatrechtelijke handelingen, de raad te informeren over zaken waarbij het 
nauwelijks te vermijden is om geheime informatie te delen. Het is van belang om nadrukkelijk te 
spreken over geheimhouding in plaats van over vertrouwelijkheid. Dat laatste is een onzuiver 
en niet in de Gemeentewet gebruikt begrip. 
Bij geheimhouding is artikel 25 van de Gemeentewet van toepassing. Dit artikel stelt niet alleen 
eisen aan het opleggen van de geheimhouding, maar ook aan de bekrachtiging hiervan door 
de gemeenteraad. Dat laatste is noodzakelijk om de oplegging van de geheimhouding te 
kunnen continueren. Vindt er geen bekrachtiging plaats op de eerst volgende raadsvergadering 
na het moment waarop de geheimhouding is opgelegd, dan vervalt de verplichting tot 
geheimhouding. 
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4. Relatie met bestaand beleid 
 
Van toepassing is: 
Art. 25 Gemeentewet 
Art. 10 Wet Openbaarheid van Bestuur 
Art. 272 Wetboek van Strafrecht 
 
 
5. Voorstel 
 
De opgelegde geheimhouding van de gewisselde informatie tussen de wethouder Aarts en Van 
Grootheest en de leden van de raadscommissie SO en AZ&M en twee leden van de 
Rekenkamer op  28-06-2014 te bekrachtigen. 
 
 
Commissie AZ&M van de gemeenteraad van Maastricht, 
 
De secretaris,                                               De voorzitter, 
 
M. Vinju                                                        P. Frijns
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DE RAAD DER GEMEENTE MAASTRICHT, 

 

 

gezien het voorstel van commissie Algemene Zaken en Middelen d.d. 2 juli 2014; 

 

 
BESLUIT: 
 
 
1. De geheimhouding van de door de wethouders Aarts en Van Grootheest aan de leden van de 

raadscommissies SO en AZ&M en aan twee leden van de Rekenkamer te bekrachtigen. 
2. Hetgeen is verstrekt heeft betrekking op informatie inzake de relatie gemeente en ondernemers. 

Als motivering wordt door het college aangegeven dat - conform de criteria uit de Wet 
openbaarheid van bestuur - openbaarmaking van de verstrekte informatie kan leiden tot financiële 
en economische schade voor de gemeente en/of bedrijven. 

3. De geheimhouding strekt tot het moment dat hij wordt opgeheven. 
 
 

Aldus besloten door de raad der gemeente Maastricht in zijn openbare vergadering van 8 juli 2014. 

 

De Griffier, De Voorzitter, 
 


